

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Антонова Владимира Николаевича
на тему «ОРГАНИЗАЦИЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ВЛАСТНЫХ И
АГРОПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКИХ СТРУКТУР»

поданной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.:
экономика предпринимательства)

В настоящее время эффективное функционирование предпринимательства является залогом стабильного социально-экономического развития любого государства. Следует подчеркнуть вектор экономического развития Донецкой Народной Республики, очерченный Министерством экономического развития в виде четырех взаимосвязанных составляющих: государственное регулирование экономики, государственно-частное партнерство, научно обоснованная инвестиционная политика и территориальное управление. Все это предъявляет требования для эффективного сотрудничества власти и предпринимательства.

В этой связи разработка теоретико-методических положений и научно-практических рекомендаций, направленных на повышение эффективности организации взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, выбрано Антоновым В.Н. в качестве цели диссертационной работы.

Постановка задач исследования, их разработка, обобщение, теоретические и практические выводы свидетельствуют о высоком научном уровне соискателя.

Нельзя не согласиться с содержанием основных положений диссертации, выносимых на защиту. Особо следует отметить полученную научно-доказательную базу роли и значения развития процесса организации взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, а также обоснования концептуальных положений, базирующихся на гармоничном сочетании интересов заинтересованных лиц.

Отдельного внимания заслуживает логический конструкт взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, который отличает целостное представление теоретического базиса и последовательную взаимосвязь элементов, направленных на минимизацию возникновения конфликтов интересов с одновременным обеспечением равенства всех субъектов при взаимодействии.

Как следует из автореферата, автору в полной мере удалось изучить процесс организации взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, а также сформировать научно-методические подходы, направленные на оценку ее эффективности.

Представляет бесспорный интерес модель государственно-агропредпринимательского партнерства в рамках кластера и реализации сбытовой функции кластера, которые отличаются расширенным перечнем элементов поддерживающей и сбытовой инфраструктуры.

Вместе с тем следует указать на определенные недостатки работы, которые могут послужить также пожеланиями для перспективных исследований автора.

На стр. 9 автореферата (рисунок 2) представлена схема институциональной среды взаимодействия властных и агропредпринимательских структур, в части которой непонятным остается блок «решение проблем с безработицей»;

На стр. 11 автореферата (таблица 1) приводится пример финансирования инвестиционных проектов на принципах государственного и частного партнерства в сфере сельского хозяйства в 2014–2020 гг. в разных странах мира и при этом не берется во внимание опыт РФ, что несколько снижает значимость представленной информации.

Однако данные замечания не снижают общего впечатления от работы, а содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что исследование Антонова В.Н. является самостоятельным, логическим, обоснованным и завершённым.

Соискателем полностью использован современный и актуальный арсенал теоретических и практических подходов, применена достоверная база данных, изучен существенный комплекс научных трудов по исследуемой проблеме, а также изложены аргументированные положения, результаты и выводы, представляющие практический интерес. Автором проведен терминологический анализ понятий, уточнены ключевые определения, а обоснованность выводов подтверждается возможностью практического применения результатов диссертации.

Таким образом, на защиту представлено завершенное исследование, научная значимость которого и фундаментальные выводы апробированы в докладах, сделанных на трех научных и научно-практических конференциях в ДНР и Российской Федерации; получили всестороннее освещение в научных статьях.

Представленная диссертация Антонова Владимира Николаевича на тему: «Организация взаимодействия властных и агропредпринимательских структур» представляет собой целостное фундаментальное исследование, которое полностью отвечает требованиям ВАК к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика предпринимательства).

Я, Коваленко Анна Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных

Кандидат экономических наук (по специальности 08.00.06
Экономика природопользования и охраны окружающей среды),
доцент, доцент кафедры менеджмента
ГОУ ВПО ЛНР «Донбасский государственный
технический университет»

А.Н. Коваленко

Государственное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
Луганской Народной Республики
«Донбасский государственный
технический университет»
94204, ЛНР, г. Алчевск
пр-т Ленина, 16
тел.: (06442) 2-60-43
e-mail: info@dstu.education
адрес сайта: <https://dstu.education/>

Ягодинец Коваленко А.Н. удостоверяю
Согласие на

D.Н. Ягодинец